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ステップ１ 同じ記号は１回しか使えない問題① - ２枚 

１ １、２、３の３枚のカードから２枚を選び、２けたの整数を作ります。

整数が何通りできるか、下のように樹形図をかいて調べました。□にあ

てはまる数を書きなさい。 
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２ １、２、３、４の４枚のカードから２枚を選び、２けたの整数を作り

ます。整数は何通りできますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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ステップ２ 同じ記号は１回しか使えない問題① - ３枚 

３ １、２、３の３枚のカードを並べて、３けたの整数を作ります。整数

は何通りできますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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４ ３、５、７の３枚のカードを並べて、３けたの整数を作ります。整数

は何通りできますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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５ Ａ、Ｂ、Ｃの３人が横１列に並ぶとき、並び方は何通りありますか。樹

形図をかいて調べなさい。 

 



場合の数 - 樹形図⑴ - 順列の樹形図 

 6 

６ １、２、３、４の４枚のカードから３枚を選び、３けたの整数を作り

ます。整数は何通りできますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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ステップ３ 同じ記号は１回しか使えない問題③ - ４枚 

７ １、２、３、４の４枚のカードを並べて、４けたの整数を作ります。

整数は何通りできますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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８ Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄの４人でリレーのチームをつくるとき、走る順番は何通

りありますか。樹形図をかいて調べなさい。 



場合の数 - 樹形図⑴ - 順列の樹形図 

 9 

ステップ４ ０がある問題 

９ ０、１、２、３の４枚のカードから３枚を選んで３けたの整数をつく

るとき、何通りの整数ができますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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10 ０、１、２、３の４枚のカードを使って４けたの整数をつくるとき、

何通りの整数ができますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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ステップ５ 同じ記号を何回も使える問題 

11 白と黒のおはじきがたくさんあります。これらのおはじきから３個を

選んでならべるとき、何通りの並べ方があるか、下のように樹形図をか

いて調べました。白を○、黒を×として、□にあてはまる数を書きなさ

い。 
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12 白と黒のおはじきがたくさんあります。これらのおはじきから４個を

選んでならべるとき、何通りの並べ方がありますか。白を○、黒を×と

して、樹形図をかいて調べなさい。 
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13 赤と青と黄色のおはじきがたくさんあります。これらのおはじきから

３個を選んでならべるとき、何通りの並べ方がありますか。赤をＡ、青

をＢ、黄色をＣとして、樹形図をかいて調べなさい。 
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ステップ５ 同じ記号を２回使える問題 

14 １、１、２、３の４枚のカードから２枚を選んで２けたの整数をつく

るとき、何通りの整数ができるか、下のように樹形図をかいて調べまし

た。□にあてはまる数を書きなさい。１のカードが２枚あることに注意

しなさい。 
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15 ０、１、２、３、３の４枚のカードから２枚を選んで２けたの整数を

つくるとき、何通りの整数ができますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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16 １、１、２の３枚のカードを使って３けたの整数をつくるとき、何通

りの整数ができますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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17 １、１、２、２の４枚のカードがあります。この４枚のカードを使っ

て４けたの整数をつくるとき、何通りの整数ができますか。樹形図をか

いて調べなさい。 

 

 

 



場合の数 - 樹形図⑴ - 順列の樹形図 

 18 

18 ０、１、２、２の４枚のカードから３枚を選んで３けたの整数をつく

るとき、何通りの整数ができますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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19 白いご石が２個、黒いご石が３個あります。この５個のご石を横１列

に並べる方法は何通りありますか。白いご石を○、黒いご石を×として、

樹形図をかいて調べなさい。 
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20☆
 ０、１、２、３、３の５枚のカードから３枚を選んで３けたの整数

をつくるとき、何通りの整数ができますか。樹形図をかいて調べなさ

い。 
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ステップ５ 奇数や偶数をつくる問題 

21 １、２、３、４の４枚のカードから３枚のカードを選んで３けたの整

数をつくるとき、何通りの奇数ができるか、次のように考えました。あ

との問いに答えなさい。 

 

 ⑴ 奇数をつくるので、１の位に使えるカードは奇数の「１」か「３」だ

けです。１の位が「１」のとき、３けたの奇数は何通りできますか。下

の樹形図で考えなさい。 
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 ⑵ １の位が「３」のとき、下の樹形図より、３けたの奇数は（   ）

通りできます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑶ ⑴と⑵より、３けたの奇数は（   ）通りできます。 
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22 ０、１、２、３の４枚のカードから３枚のカードを選んで３けたの整

数をつくるとき、何通りの奇数ができますか。樹形図をかいて調べなさ

い。 
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23 １、１、２、２、３の中の３つの数を使って３けたの偶数をつくると、

全部で何種類の偶数ができますか。樹形図をかいて調べなさい。 
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24☆ 
１、２、２、３、３、５の６枚のカードから３枚のカードを取って

並べて３けたの整数をつくるとき、奇数は何通りできますか。 
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■ 解答 ■ 

１ ６通り 

２ 12 通り 

３ ６通り 

４ ６通り 

５ ６通り 

６ 24 通り 

７ 24 通り 

８ 24 通り 

９ 18 通り 

10 18 通り 

11 ８通り 

12 16 通り 

13 27 通り 

14 ７通り 

15 10 通り 

16 ３通り 

17 ６通り 

18 ９通り 

19  10 通り 

20 26 通り 

21 ⑴ ６通り 

  ⑵ ６通り 

  ⑶ 12 通り 

22 ８通り 

23 ７種類 

24 29 通り 
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■ 解説 ■ 
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 ⑶ ６＋６＝12(通り) 
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